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QUESTIONARIO PER IL PIANO
STRUTTURALE E IL PIANO OPERATIVO
INTERCOMUNALI DEI COMUNI DI CALCI
E VICOPISANO

134 risposte

Pubblica i dati di analisi

Sesso

134 risposte

@® Femmina
@ Maschio
Non specificato
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Eta

133 risposte

52

40

35

45

50

46

47

44

39

Cittadinanza

132 risposte

@ ltaliana
@ Straniera europea
Straniera extra-europea
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Titolo di studi

132 risposte

@ Licenza elementare
@ Licenza media

Licenza superiore
@ Laurea

Posizione lavorativa

125 risposte

Impiegato
Impiegata
Pensionata
Pensionato
Autonomo
pensionato
Docente

Libero professionista

Libero professionista
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Situazione abitativa, attualmente vivi con:

133 risposte

@ Solo/a

@ Genitori

(' Coniuge/convivente
@ Figli

@ Coinquilino/a

Abiti in una casa

132 risposte

@ In affitto
@ di proprieta
{ Uso o comodato

Sei residente nel comune di

130 risposte

@ cCalci
@ Vicopisano
 Altro comune
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Per coloro che sono residenti nei Comuni di Calci e Vicopisano: sei
residente in una frazione?

111 risposte

@ Si
@ No
Se si, in quale frazione sei residente?
61 risposte
8
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Castelfranco... Castelmaggiore Il colle La gabella S. Lucia la corte
Cappetta Gabella La Gabella Montemagno  San Giovanni... r...
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Per coloro che NON sono residenti nei Comuni di Calci e Vicopisano: in
quale comune sei residente?

19 risposte

3 .
3 (%) 3 (°o)

2(10,5%)
2
1
0 i
Fauglia Rosignano Marittimo San giuliano
Cascina Palaia San Giuliano Terme
NUOCVO PIANO STRUTTURALE INTERCOMUNALE

1. QUALI SONO | PUNTI DI FORZA DEL NOSTRO TERRITORIO? (max 3
risposte)’

133 risposte

- - - - -

a. Qualita dello spazio pu... —28 (21,1%)
b. Qualita degli edifici sto... -29 (21,8%)
c. Qualita del paesaggio...
d. Qualita del cibo e dei p...| =
e. Qualita della vita in ge...
f. Qualita dei servizi (scu...
g. Qualita dell’aria e delle...
h. Qualita dell’offerta turi... |
i. Qualita dell'attuale offer...
Ubicazione nell'area pisana
| punti di forza sono la ca...
Vicinanza alla citta

La bellezza della vita di p...
Ubicazione geografica|—1 (0,8%)

0 50 100 150

)\
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2. QUALI SONO | PUNTI DI DEBOLEZZA DEL NOSTRO TERRITORIO? (max 3

risposte)

131 risposte

a. Scarsa presenza di...

b. Scarsa qualita o car... [T

c. Mancanza di servizi

d. Scarsa valorizzazion... |

e. Scarsa qualita offert...

f. Scarse occasioni di v... | T
g. Cattiva gestione dell... |7
h. Erosione e dissesto i... |[@s
i. Inadeguatezza dei co...| T
j- Scarsa qualita e/o va... [T

Manca uno skatepark...
Mancanza di store alim...
emissioni maleodoranti...

Poca pulizia del verde
Scarsa capacita di pub...
La rapacita' concuiler...
pericolosita delle strad...
ciclabile che porta a PI...
mancanza di manutenz...
Eccessiva presenza di...
Scarsita di marciapiedi...

Migliorare i servizi scu...
Scarsa qualita e poca...
Abbandono aree agric...
Scarsa attenzione ai b...

- mobilita pedonale/cicla...
Scarsa offerta dei servi...
limiti di migliorameto e...
Scarsita di iniziativa pri...
formulo meglio puntoi...

0

—21 (16%)
29 (22,1%)
S 40 (30,5%)
s — 35 (26,7%)
20 (15,3%)
P27 (20,6%)

W10 (7,6%)

1 (0,8%)
1 (0,8%)
1 (0,8%)
-1 (0,8%)
—1(0,8%)
—1(0,8%)
1 (0,8%)
-1 (0,8%)
1 (0,8%)
—1(0,8%)
—1(0,8%)
1 (0,8%)
1 (0,8%)
—1(0,8%)
-1 (0,8%) . ;
1 (0,8%)
1 (0,8%)
—1(0,8%)
—1(0,8%)

20 40
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50 (38,2%)

—51 (38,9%)
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3. QUALI SONO LE PRINCIPALI OPPORTUNITA" E OCCASIONI DA
COGLIERE PER IL FUTURO DEL NOSTRO TERRITORIO? (max 3 risposte)

133 risposte

a. Sviluppo dell'agricoltura
b. Sviluppo del turismo

c. Sviluppo dell'edilizia

d. Sviluppo di attivita eco...
e. Sviluppo di attivita cult...
f. Tutela e valorizzazione...

g. Sviluppo della produzi... |

h. Ripopolamento delle a...
INCENTIVI ALLA RIQUA...
soldi europei per viabilita...
Agricoltura si ma biologic...
il ripopolamento, il turism...

10 (7,5%)
1 (0,8%)
11 (0,8%)
—1(0,8%)
—1(0,8%)
25

—33 (24,8%)
v R —76 (57,1%)
—30 (22,6%)

149 (36,8%)

- —94 (70,7%)
i —51(38,3%)

—62 (46,6%)
50 75 100

4. QUALI SONO GLI OSTACOLI E LE PRINCIPALI PREOCCUPAZIONI PER IL
FUTURO DEL NOSTRO TERRITORIO? (max 3 risposte) '

129 risposte

a. Abbandono dei centri s...
b. Abbandono delle aree...
c. Invecchiamento della p...
d. Diffusione di forme di ...

e. Diffusione di modelli a...|"

f. Aumento del rischio idr...
g. Declino di alcuni settor...
ulteriore impoverimento o...
I'amministrazione comun...
Trasformazione del Mont...

ABBANDONO DI AREE...
Calci deve invertire la ten...
Mancanza di risorse pub...
Ostacoli amministrativi al...
il consumo del suolo pub...

Eccessiva urbanizzazione
Bandi per investimenti pr...

1 (0,8%)
1 (0,8%)
1 (0,8%)
11 (0,8%)
-1 (0,8%)
1 (0,8%)
1 (0,8%)
11 (0,8%)
11 (0,8%)

1(0,8%)

0
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1. QUALI TEMATICHE DOVREBBERO ESSERE AFFRONTATE CON
PARTICOLARE ATTENZIONE NEL NUOVO PIANO OPERATIVO
INTERCOMUNALE? (max. cinque risposte)

133 risposte

a. Paesaggio

b. Ambiente

c. Sicurezza (rischio idra...
d. Agricoltura

e. Energia e fonti rinnova...[
f. Servizi e attrezzature di... [T
g. Aree verdi (giardini, pa...|
h. Impianti sportivi|[ "

i. Aree pedonali (piazze,... [T

j- Mobilita dolce (percorsi...

k. Trasporto pubblico [T

I Infrastrutture viarie (str...

m. Beni storici (centri e n... [

n. Turismo
o. Impianti produttivi

0

55 (41,4%)
64 (48,1%)
5§ ] : 73 (54,9%)
33 (24,8%)
S 58 (43,6%)
RS ! 43 (32,3%)
23 (17,3%)
23 (17,3%)

12 (9%)
S T 1162 (46,6%)
v —42 (31,6%)
|26 (19,5%)
j 1--40 (30,1%)
—51 (38,3%)
—12(9%)
20 60 80

2. CONDIVIDI LOBIETTIVO PRINCIPALE DELLA LEGGE URBANISTICA
REGIONALE DI EVI-TARE IL NUOVO CONSUMO DI SUOLO A FAVORE DEL

RIUSO E DELLA RIGENERA-ZIONE DELL'ESISTENTE?

131 risposte

Si

No

In parte

IL consumo di suolo in It...

Lo condivido ma su molt...

) non conosco
Elasticita. Non & consum...
Assolutamente Sl!

La condivido pienamente...
condivido in linea di princ...

2 (1,5%)
16 (12,2%)
1 (0,8%)
1 (0,8%)
1 (0,8%)
-1 (0,8%)
—1(0,8%)
1 (0,8%)
1 (0,8%)

Non ho dubbi che il suolo...

1 (0,8%)

0
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3. QUALI AREE URBANE DEL NOSTRO COMUNE A TUO AVVISO PRESENTANO
CONDIZIONI DI DEGRADO CHE ANDREBBERO ELIMINATE ATTRAVERSO
INTERVENTI DI RIQUALIFICAZIONE E RIGENERAZIONE? (testo libero max. 250
caratteri)

85 risposte

La Gabella
Via Roma
La zona industriale di Calci, sotto la torretta di Caprona

Lintera area della Gabella e parte di via Caprilli. Soprattutto arricchirei il patrimonio
arboreo di tutto il comune, evitando altri ulivi a favore di essenze comunque autoctone
e a rapida crescita

La carbonaia (area privata).

Aree con insediamenti di capannoni e fabbrichette in disuso . Pulizia, riordino e
contenimento estetico degli insediamenti commerciali/manufatturieri

Gli spazi verdi delle frazioni del comune di vicopisano e i punti di aggregazione

v

clcigliana - san giovanni , molti edifici fatiscenti
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4. QUALI TRA | SEGUENTI SERVIZI PUBBLICI RITIENI PRIORITARI NEL
CAPOLUOGO (max. tre risposte?)

131 risposte

a. Verde pubblico [ 49 (37,4%)
b. Parcheggil|®™ RN 28 (21,4%)
c. Strade|" ™ 2?2 (16,8%)
d. Marciapiedi e percor... |
e. Piazze|lmiiii—12 (9,2%)
f. Scuole | EEEE G RN
g. Aree per attivita cult... |
h. Aree per servizi relig...[7—2 (1,5%)
i. Aree per servizidias... [0

S 267 (51,1%)

W42 (32,1%)
. 57 (43,5%)

31 (23,7%)

j. Aree per attrezzature... [l 23 (17,6%)
k. Aree Sportive [IEEEEIERNEN—25 (19,1%)

I. Servizi di raccolta rifiuti I 27 (20,6%)
Ampliamento offerta cu...[i—1 (0,8%)
Pubblica illuminazione... |1 (0,8%)
Giardini nel senso lette...|I—1 (0,8%)
allargare le opzioni spo...|[\—1 (0,8%)
sicurezza, polizia muni...|—1 (0,8%)
Trasporto pubblico agil...|l—1 (0,8%)
tutto quello che si puo'...[i--1 (0,8%)
Trasporto pubblico estr...['—1 (0,8%)

Vie pedonali pubbliche|i—1 (0,8%)

0 20 40 60 80
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5. QUALI TRA | SEGUENTI SERVIZI PUBBLICI RITIENI PRIORITARI NEL
FRAZIONI (max. tre risposte?)

129 risposte

a. Verde pubblico

b. Parcheggi

c. Strade

d. Marciapiedi e percor...
e. Piazze

f. Scuole

g. Aree per attivita cult...
h. Aree per servizi relig...

i. Aree per servizi di as...|

j- Aree per attrezzature...
k. Aree Sportive

|. Servizi di raccolta rifiuti
mobilita dolce

sicurezza, polizia muni...
Garantire servizi sanita...
Trasporto pubblico agil...
Trasporto pubblico estr...
Domanda doppia?
PRESIDIO DELLE OR...
Non concosco bene da...

|

0

w45 (34,9%)
: AR 64 (49,6%)
32 (24,8%)
P R 55 (42,6%)
5 (3,9%)
B 13 (10,1%)
R — 40 (31%)
-1 (0,8%)
; 119 (14,7%)
16 (12,4%)
; 23 (17,8%).
26 (20,2%)
—1(0,8%)
—1(0,8%)
-1 (0,8%)
—1 (0,8%)
1 (0,8%)
1 (0,8%)
1 (0,8%)
1 (0,8%)

20 40 60 80

6. COME VALUTI UATTUALE LIVELLO DI QUALITA’ DEI SERVIZI PUBBLICI DEL

TUO COMUNE?

130 risposte

Scarsa

Media

Buona

Ottima

-10 (7,7%)
47 (36,2%)

71 (54,6%)

~4 (3,1%)
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6a. (in caso di risposta SCARSA o MEDIA alla precedente domanda) POTRESTI
INDICARE QUALI SONO SECONDO TE | SERVIZI PUBBLICI CARENTI E LE ZONE
MENO DOTATE? (Testo libero max. 250 caratteri)

32 risposte

assenza di zone di raccolta rifiuti ordinate e pulite. rete idrica colabrodo. collegamenti
con Pisa/Vicopisano/Pontedera poco frequenti. da incentivare I'uso dei monopattini ai
maggiorenni

Edilizia privata tempi lunghi e due pesi e due misure tra opere private e pubbliche
asl e servizi alla persona

Scuole vetuste (Montemagno-Elementari-Medie), Asilo Nuovo, Infanzia presenta
carenze. Palazzo Comunale non facilmente accessibile. Palestra comunale in zona
non adatta a ricevere pubblico.

COMUNICAZIONE CON LA POPOLAZIONE, (NON DEVONO BASTARE | SOCIAL),
ACCOGLIENZA IN SEDE, MANUTENZIONE

s.p carenti: autobus troppo pochi e le corse devono essere pil numerose e magari
alcuni autobus e ciclabile dalla Corte alla Gabella

7. COME VALUTI LATTUALE LIVELLO DI QUALITA' DEGLI SPAZI VERDI
(GIARDINI PUBBLICI/PARCHI)

133 risposte

@ Scarsa
@ Media

Buona
@ Ottma

263%
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7a. (in caso di risposta SCARSA o MEDIA alla precedente domanda) POTRESTI
INDICARE QUALI SONO SECONDO TE LE ZONE MENO DOTATE DI SPAZI VERDI?
(Testo libero max. 250 caratteri)

27 risposte

A parte che la risposta precedente testava il livello qualitativo degli spazi verdi, questi
dovrebbero prevedere maggiore presenza arborea piuttosto che ampie zone a prato

Spazi verdi mantenuti modestamente
i giardini pubblici delle varie frazioni
poca manutenzione

In centro il parco pubblico & sporco e poco illuminato. Nelle frazioni i parchi giochi
sono di scarsa qualita.

scarso intrattenimento CAPRONA
Pochi parchi pubblici adatti ai bimbi fino a 3 anni

La manutenzione consiste nel tagliare e nel desertificare progressivamente le areee
verdi v

8. RITIENI CHE LE AREE A PARCHEGGIO ESISTENTI SIANO SUFFICIENTI?

130 risposte '

© Si
@ Si, ma non ben distribuite
No

208%
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8a. (in caso di risposta SI, MA NON BEN DISTRIBUITE o NO alla precedente
domanda) POTRESTI INDICARE QUALI SONO SECONDO TE LE ZONE MENO
SERVITE? (Testo libero max. 250 caratteri)

59 risposte

Le frazioni
Piazza Domenico Cavalca.

La zona della frazione di cucigliana e di lugnano e il centro storico di San giovanni alla
vena

Molte frazioni scomode, salendo ovviamente verso il monte
Frazioni di Villa, Tre Colli
La corte

Per il numero di auto che vengono utilizzate al giorno d'oggi, sono piccoli ed
andrebbero ampliati 0 aumentati. Oltre a dover fare anche educazione ad utilizzarli.

CASTELMAGGIORE

9. QUALI DELLE SEGUENTI FUNZIONI SECONDO TE SAREBBE NECESSARIO
INCENTIVARE

129 risposte

@ Residenza

@ Produttivo
Turistico ricettivo

@ Direzionale

@ Commerciale

https://docs.google.com/forms/d/1Xp5RSnlkxahAT TErUOEzHOaRUEYbi9jRs0pCY5cf3wY/viewanalytics 15/19
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9a. RISPETTO ALLA DOMANDA PRECEDENTE, INDICA IN QUALI ZONE/LOCALITA'
SAREBBE NECESSARIO INCENTIVARE

81 risposte

Tutte

Capoluogo

Calci

Il centro

Tutte le aree extraurbane

Ovunque insistano edifici o aree da riqualificare e comunque senza mai indulgere ad
ulteriore consumo di suolo

San Giovanni alla vena- Lugnano
Caprona

Capoluoao e la localita di Canrona

10. CONOSCI LATTUALE REGOLAMENTO URBANISTICO?

132 risposte

@ si
@ No
Un po'

https://docs.google.com/forms/d/1Xp5RSnlkxahATTEFUOEzHOaRuEYbi9jRs0pCY5cf3wY/viewanalytics 16/19
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11. HAI AVUTO LA NECESSITA' IN PASSATO DI DOVERLO CONSULTARE?

132 risposte .

®s
@ No
. Unpo'

12. HAI AVUTO DIFFICOLTA’ NEL COMPRENDERNE | TESTI (NORME E
DISCIPLINA)

101 risposte

® si
@ No
* Unpo'

13. HAI AVUTO DIFFICOLTA’ NEL COMPRENDERNE LE CARTE ED | DISEGNI?

102 risposte

® si
@ No
¢ Un po'

https://docs.qgoogle.com/forms/d/1Xp5RSnlkxahATTEFUOEzHOaRUEYbi9jRs0pCY5cf3wY /viewanalytics 17/19
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14. VORRESTI INFINE DARE ALCUNI SUGGERIMENTI UTILI ALLA REDAZIONE DEL
NUOVO PIANO OPERATIVO INTERCOMUNALE? (Testo libero, max. 950 caratteri)

55 risposte

Mandatorio offrire opportunita di riqualificazione ai residenti delle frazioni ma
soprattutto a chi ripopola il monte

Snellire e facilitare la parte burocratica per la realizzazione da parte del privato di
attivita agricole e commerciali all'interno della propria proprieta come ad esempio
costruzione/utilizzo di serre o piccoli negozi.

Uno degli aspetti fondamenti a parere mio su cui mettere le fondamenta del nuovo PO
& il turismo e la mobilita(percorsi ciclabili, pedonali e incremento degli autobus per il
trasporto), nel nostro territorio abbiamo elementi turistici, culturali che se ben
collegati, riqualificati e potenziati possono dare un elemento aggiunto ad entrambi i
comuni. .

focus su percorsi pedonali, bike-sharing, monopattini, aree verdi con servizi di
ristorazione/light lunch per famiglie e bambini, area fluviale da valorizzare con
percorsi pedonali e via barca

Spererei in una semplificazione massima per l'installazione di tecnologia energie

rinnAavahili fae Ealinn) in 2Aana Anllinari cansa hitrnarazia Inaltra nar ~nhi ha Aalla tarra

- - - - -

Presa visione dell'informativa sul trattamento dei dati personali

134 risposte

Si, presa visione —134 (100%)

0 50 100 150
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